



●譚詠麟拍片賀修哥開騷。



●林子祥希望修哥到100歲再開一次騷。



●黎明當然會支持契爺修哥。



●黎耀祥為修哥直豎拇指打氣。



●修哥指唱歌是開心的事，希望做到娛人娛己。

89歲高齡登紅館舞台開騷 胡楓再創紀錄 還望加場

香港文匯報訊（記者 達里）年屆89歲的胡楓（修哥）昨日宣布於6月19日即父親節前夕於紅館舉行一場《胡楓約你開心派對2021》演唱會。修哥於3年前也在紅館開唱，當時86歲的他已經成為紅館開騷的最年長藝人，連嘉賓之一的張學友也稱自己破了很多演唱會紀錄，唯獨這一項未有機會打破。今年修哥再回歸紅館舞台，他也希望能加場，娛己娛人，讓人不得不佩服修哥老當益壯。



●天堂鳥3子昨日又一齊出席活動。

天堂鳥拆夥後見面減少 笑言隊友不再篤眼篤鼻

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）天堂鳥早前才宣布拆夥，昨日三位成員歐喬鋒（Tyrese）、葉泓聲（Gordon）及許俊豪（Lincoln）又再合體出席大胃王爭霸戰活動，同場還有陳康琪（Odilia）及龔柯允。

天堂鳥三子解釋工作是去年接下的，因受疫情影響延至昨日才舉行。問到酬勞是否也是「疫情價」？他們稱是老友價，而今次活動也是他們宣布拆夥後首次一起出活動。



●陳康琪(左)與龔柯允(右)昨日亦同場。

他們笑指從前日日見面，見到有點篤眼篤鼻，現在一兩個月才見一次，感情反而更好，聚首時更開心。

Gordon稱他們不是解散，只是分開工作，希望有機會再聚理一齊開騷，而他近日正積極練習，為無綫的跳舞比賽備戰，他坦言感到很大壓力。問到可怕被公開批評？他說：「唔怕，入行多年都慣咗面對批評，因為唔係個個人都鍾意自己，我都想做姜濤。」Lincoln和Tyrese笑他是老薑，老薑愈老愈辣。

Lincoln透露近日與谷姬嫻合作拍攝新劇，兩人將會大戰連場，他說：「我要除衫拍攝，至於詳情遲啲先公布。」

陳康琪食量嚇怕追求者

另外，身材纖瘦的Odilia自認大食，不過昨日因不是參賽者，未能趁機大擦一餐。她說：「我係勁食得嘅人，食放題可以食到尾，但因為本身食嘢慢，可以食3、4個鐘，打邊爐連即食麵、烏冬都食埋，不過為免食肥，食大餐前幾日會食少啲。」可有嚇到追求者？她坦言都有男仔被她的食量嚇怕，如果和心儀男士食飯，她會避免食芝麻或洋葱及要吐骨的食物，怕整污糟牙齒或有口氣。參加完《全民造星3》後，她表示近日忙拍片及拍廣告。

她又透露近日正積極做運動及練舞為參加跳舞比賽作準備，被笑問可瘦到有胸？她低頭望一望胸部說：「好彩上圍仲有嘍度。」

40歲栢芝獲讚如廿歲出頭

香港文匯報訊 張栢芝昨日現身鄭州出席活動，身穿一襲黑色西裝優雅亮相。從網友分享拍攝的圖片中，見栢芝顏值身材很是吸睛，引起網民關注，更因此上了微博熱搜，網民紛紛讚道：「被美到了」、「完全看不出來40歲了啊，是20歲的狀態吧！」



●不用修圖，栢芝也能驚艷眾人。網上圖片

穿上鮮艷顏色恤衫西褲亮相的修哥，獲多位圈中人包括譚詠麟、林子祥、陳奕迅、古天樂、李克勤、容祖兒、楊千嬅、張敬軒、黎耀祥等拍片祝賀，林子祥在片中說：「修哥破紅館紀錄，過往未有90歲的人在紅館開演唱會，個個都追緊你，希望你100歲再來一次。」盧敏儀也預祝修哥能再創下最年長歌手於紅館開演唱會的紀錄。

在圈中人緣甚廣、契仔契女無數的修哥，表示因疫情關係只開一場，能否加場要視乎主辦商意願，說：「我當然想加場，唱歌是開心事，可以娛己娛人。」表演嘉賓方面，修哥就稱尚未決定，要再等多一兩個星期才落實。笑問修哥屆時在台上會否展示舞技，他笑道：「我是舞王，但已是20、30年前，今年我貴庚呀？雖然我心境後生，但年紀就大了一點。」

未知謝賢曾江會否捧場

修哥贊成主辦單位挑選在父親節前夕舉行，說：「我都希望可以宣揚孝道，母愛偉大，但爸爸都辛苦，在外受氣受到委屈，回家



●眾人預祝修哥下月的紅館演唱會順利舉行。

都不敢作聲。」至於修哥的仔女、孫兒等會否上台表演，他表示子女不會上台，遠在加拿大、英國生活的孫兒就會錄定唱歌片段給他，在港的兩個孫女就會帶四個曾孫上台唱歌給他聽。問到修哥會否請謝賢、曾江、Joe Junior「四個小生」來騷，他說：「我們都是相識50、60年的朋友，不知他們來不來呢？如果請到就請啦。」

挑戰「東海道五十三次」



●吳業坤(左)接受訪問。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳業坤（坤哥）日前作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，接受主編譚文軒（Edmond）專訪，大談赴日本Working Holiday及挑戰「東海道五十三次」感受。

坤哥表示原定二月返港，但感覺好像沒什麼做過好煩，良心有少少掙扎，於是決定挑戰「東海道五十三次」由京都步行到東京。他坦言高估了自己曾經想過放棄：「第一日行咗40公里，實在高估咗自己，搞到對腳、膝頭同腳腕都好痛，行咗四五日先可以適應，都有一刻諗過放棄，想搭車返去京都。每日最期待就係去到旅館洗澡浸腳，浸咗成個鐘都唔想出嚟！」

談到這次挑戰的體會時，坤哥說：「路，好似人生咁！開始咗就有得返轉頭，有咩都要硬住頭皮上。行到第十三日，自己有一邊寫歌一路行，行行下唱到『如累了，請你只要相信捱下去』觸動咗自己，一路行一路喊，喊咗成個鐘。雖然呢個旅程有廢嘅時候，但我覺得今次真係拋開過往沉澱嘅嘢，以前成日做訪問話要沉澱，原來一直積聚咗嘍度，今次真係打通晒！返咗嚟香港之後我真係開心咗好多！」

自言成熟了不少的坤哥，承認想找個女朋友，如果真的有女友都會公開，不過現時真的未有，雖然在日本有認識新朋友，但也不一定揀日本女仔拍拖。

吳業坤喊完終開竅

不想以呼喝式教囡 張嘉兒讀課程控制情緒

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）張嘉兒昨日出席香港女青年商會主辦的活動，擔任活動大使的她早前為該會拍攝短片，講解在職媽媽如何平衡家庭和工作。

嘉兒育有兩名女兒，她透露早前修畢「正面管教認證講師課程」，學習如何控制自己情緒來管教小朋友。她指4歲半的大女有時會突然大叫：「早前去主題公園睇巡遊，大女因為帶漏手套而大發脾氣，我心平氣和問因點解要發脾氣，後來知道佢係想見我見到佢最完美的一面，係完美主義者，至會發脾氣，但當然我都會有無耐性的時候，都試過呼喝小朋友，但學習完正面管教後，會盡量叫自己先冷靜，否則只會同小朋友互相呼喝，小朋友就會學到負面態度。」問到如何不會養成囡囡有公主病？嘉兒自言自己是好好脾氣的媽媽，就連老公都叫她惡一點，但她會用愛教囡囡，不會縱她們。嘉兒表示稍後將會聯同慧妍雅集的成員到《開心大綜藝》宣傳香港小姐。



●張嘉兒用愛教囡囡。

宮脇咲良宣布畢業HKT48

香港文匯報訊 日本女團HKT48的23歲主將宮脇咲良前日在福岡進行的團體新單曲發售紀念公演上宣布自己將從團體畢業，6月19日將舉行畢業演唱會。

宮脇咲良2018年暫別HKT48，到韓國參加選秀節目《Produce 48》，並以期女團IZ*ONE出道，展開將近2年半的活動。IZ*ONE解散後，外界一度認為宮脇就此回歸HKT48，但前日宮脇親自宣布要畢業，「我13歲加入HKT48，我在HKT活動了10年，暫別的2年半，才令我感到HKT才是我的起點，讓我學習了很多東西。雖然因為距離我離隊的時間不多，但希望能向HKT報恩。」她表示將於6月19日舉行畢業騷。HKT前隊長指原莉乃亦寫了一封信鼓勵宮脇，由隊友村重杏奈代指原讀出，令宮脇感動落淚。有傳宮脇已經和韓國經理人公司簽約，將會進軍K-Pop界，以個人歌手身份再出道。



●宮脇咲良宣布自己將從團體畢業。網上圖片